



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

30. Juni 2022

Sitzung des Stadtrates am 13.07.2022

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zu Kurzzeitparkplätzen vor der Musikkindertagesstätte

Vorlagen-Nummer: VII/2022/04298

TOP: 11.21

Antwort der Verwaltung:

- 1. Sind nach dem Ausbau der Kefersteinstraße weitere Baumaßnahmen geplant, die die Errichtung der Kurzzeitparkplätze vor der Musikkita wiederholt verzögern?**

Durch die Stadt sind keine weiteren Straßenbaumaßnahmen in diesem Bereich geplant.

- 2. Wann werden die mit Schreiben vom 20.02.2020 avisierten Kurzzeitparkplätze nunmehr konkret errichtet?**

Aktuell läuft das Vergabeverfahren zur Kefersteinstraße. Hier gibt es aktuell Verzögerungen, weshalb derzeit kein Termin benannt werden kann.

René Rebenstorf
Beigeordneter